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  MECLİS KARARI             ÇATALCA  BELEDİYESİ 

Belediye Meclisini Teşkil Eden Zevat Karar Tarihi 01/07/2024 

   Erhan GÜZEL                                                 (√ ) 

  Belediye Başkanı   
                                

Süleyman KOLCUOĞLU  (√ )     Burhan ÇAVDARLI     (√) 

Ayhan TUTUN  (√)                       Yusuf BALLI                (√) 

Kubilay TUNCEL  (√)                   Meriç GÜLEÇ             (√)  

Utku AKBULUT (√)                      Ahmet Rasim YÜCEL (√)  

Gökay SAVAŞAN (√  )                  Süheyla TOPÇU          (√ )  

Nergis ŞAHİN ETEKE  (√ )          ErdoğanATLAS  (Yok)  

Mustafa YÜKSEL ( √ )                  Şeref TATLI  ( Yok) 

Eftal KORKMAZ  (√ )                   İbrahim H. KOÇER (Yok)  

Ali ERARSLAN  (√ )                     Ceyhun KOÇ       ( Yok )  

Ramazan ILGIN  (√ )                     Hüseyin AYDIN           (√ )  

Aysun AKIN (√ )                            Lukman NAROĞLU    (√ )  

Halil Burak ÇAKILTAŞ  (√ )         Vildan KOCATÜRK    (√ )  

Burak TAN  (√ )     

Karar No 53 

Konu: Belediyemiz ile Memur Sendikası 

arasında “Sosyal Denge Sözleşmesi” imzalamak 

üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi. 
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ÖZÜ: Belediyemiz ile Memur Sendikası arasında “Sosyal Denge Sözleşmesi” imzalamak üzere 

Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü'nün teklifi. 

 

TEKLİF: 

 

   “Belediyemiz ile “TÜM-BEL-SEN” isimli Memur Sendikası arasında 4688 Sayılı Kamu 

Görevlileri Sendikaları Kanunu’nun 32. Maddesi ile Geçici 14. Maddesi hükümleri doğrultusunda 

“Sosyal Denge Sözleşmesi” imzalamak üzere Belediye Başkanı'na yetki verilmesi için, yazımızın 

Belediye Meclisi'ne havalesini olurlarınıza arz ederim. ” 

 

 Şeklindeki İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 13/06/2024 tarih E.78646 sayılı 

teklifi Mecliste müzakereye açıldı. 

 

KARAR: Belediyemiz ile “TÜM-BEL-SEN” isimli Memur Sendikası arasında 4688 Sayılı Kamu 

Görevlileri Sendikaları Kanunu'nun 32. Maddesi ile Geçici 14. Maddesi hükümleri doğrultusunda 

“Sosyal Denge Sözleşmesi” imzalamak üzere,  Belediye Başkanına yetki verilmesine, yapılan 

oylama sonucu; Meclisimizin 01 Temmuz 2024 Pazartesi günü yapılan meclis toplantısında 

katılanların oybirliği ile karar verildi. 
 

  

 

 

 

 

 

                                                                         

                          


